

我是 Joseph Morris，加利福尼亚州贝弗利山庄油田 Morris 集团的总裁兼首席执行官，目前正在重启中国与沙特间的贸易业务，包括石油产品、黄金、钻石、金融和进出口等。

作为一名非裔美国人，我和大多数同种族的企业主一样，在美国开展业务的过程中面临种族压迫和重重阻碍。在如今全球新冠疫情已经结束，Morris 公司也希望恢复其国际业务，谋求长久发展。中国经济因疫情停摆之前，Morris 的业务活动获得中国政府的大力支持，包括中国海洋石油、中国石油天然气集团公司、中国石化、中国石油等中国企业。

中国政府、企业和公众没有种族歧视，作为 Morris Oil- Morris 集团公司的总裁兼首席执行官，我的肤色并未成为企业在中国发展道路中的障碍。

面对疫情对经济的影响，拜登政府发布了《新冠病毒援助、救济与经济保障法案》(Coronavirus Aid, Relief, and Economic Security Act, CARES)，声称将进行 2 万亿美元
的财政计划，在美的中资银行也在政府授意下，向黑人将进行贷款和捐赠。该法案还包括 6000 亿美元的薪资保护计划以及 2020 亿美元的经济损失灾难贷款计划。媒体将这一法案描述

为保护少数族裔和疫情受影响群众的旗帜。但整个项目充斥着种族主义和白种人的优越感，比如少数族裔相比白人要多等待 7-14 天才能拿到经济救助金。

非裔美国人在自己的国家面临着种族不平等问题。新冠肺炎疫情重创美国经济，这是不争的事实。

从 2020 年 2 月到 2020 年 4 月的短短两个月内，持续运营的企业数量从 1500 万降至 1170 万。美国少数族群在今年秋季遭受的打击更强烈。黑人企业的数量出现断崖式减少，下降 41%，幅度之大，超过美国其他社区或族群。

Morris Oil- Morris 集团公司期待回到中国和沙特继续开展业务。

Joseph Morris (Mohammed Yusuf AbdulazizAlHashimi)

总裁&首席执行官

电话: U.S.A. (310)492-2075

传真: (310) 492-2076

邮箱: Executiveoffices@morrisoil.org

info@morrisoil.org

2-2

